

| | | | |
|-------------|---|------------|---------|
| Headline | TNB raid over 94 premises involved in power theft for cryptocurrency mining | | |
| MediaTitle | China Press | | |
| Date | 03 Jan 2022 | Language | Chinese |
| Circulation | 127,822 | Readership | 383,466 |
| Section | Central | Page No | C3 |
| ArticleSize | 96 cm ² | Journalist | N/A |
| PR Value | RM 5,682 | | |
| | | | |



國能揪94單位偷電挖礦

(吉隆坡22日讯) 国能应对损失特别小组 (SEAL) 日前在雪州蒲种, 和霹雳怡保及金宝展开打击比特币挖矿偷电行动, 发现两州共94个单位进行有关违法活动。

据《大都会日报》报导, 国能应对损失特别小组发现, 比特币挖矿集团分别通过非法连接单位电源装置, 以及对电表和变压箱动手脚

的方式偷电。

该小组发现其中3个单位安装防盗门和闭路电视, 导致该小组耗费1小时才能进入。

当中比特币挖矿集团在将电源连接至比特币挖矿机期间, 都会安装本身的漏电保护器 (RCCB), 这些比特币挖矿机都放置在装了通风机和电风扇的房间, 以在因高用电量使挖矿机过热时, 可

以达到散热作用。

国能应对损失特别小组组长梅格纳沙鲁丁指出, 该小组是在发现这些单位用电量不寻常, 并进行长达3个月的调查后才展开行动。

“我们透过热能显示无人机进行确认, 一旦无人机显示转为红色, 就可证实这些单位从事比特币挖矿活动。”

“我们将援引1990年电供法令第37条文, 对付任何从事偷电行为的单位业主, 虽然无法提控他们, 还是可以透过法律途径采取行动。”